
Kategori: Er du dreng eller pige

Er du dreng eller pige
1      Dreng 39 / 48%

2      Pige 43 / 52%

Kategori: Går du i 9. eller 10. klasse?

Går du i 9. eller 10. klasse?
1      9. klasse 31 / 38%

2      10. klasse 51 / 62%
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Kategori: Hvor bor du på NE

Hvor bor du på NE
1      Store pigegang 31 / 38%

2      Lille pigegang 13 / 16%

3      Drengegang 37 / 46%

Kategori: I hvilken grad oplever du, at NE lever op til at være en kristen efterskole?

I hvilken grad oplever du, at NE lever op til at være en
kristen efterskole?

1      I meget høj grad 17 / 21%

2      I høj grad 52 / 63%

3      I nogen grad 12 / 15%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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Kategori: I hvilken grad oplever du at den kristne tro er en vigtig del af hverdagen på NE?

I hvilken grad oplever du at den kristne tro er en vigtig del
af hverdagen på NE?

1      I meget høj grad 12 / 15%

2      I høj grad 46 / 56%

3      I nogen grad 24 / 29%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: I hvilken grad oplever du, at der på NE praktiseres, at "Bibelen er sand"?

I hvilken grad oplever du, at der på NE praktiseres, at
"Bibelen er sand"?

1      I meget høj grad 16 / 20%

2      I høj grad 47 / 57%

3      I nogen grad 19 / 23%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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Kategori: I hvilken grad oplever du, at den kristne tro er en vigtig del af hverdagen på NE?

I hvilken grad oplever du, at den kristne tro er en vigtig
del af hverdagen på NE?

1      I meget høj grad 15 / 18%

2      I høj grad 49 / 60%

3      I nogen grad 13 / 16%

4      I ringe grad 5 / 6%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: I hvor høj grad oplever du frihed til at tro og tænke anerledes?

I hvor høj grad oplever du frihed til at tro og tænke
anerledes?

1      I meget høj grad 25 / 31%

2      I høj grad 35 / 43%

3      I nogen grad 17 / 21%

4      I ringe grad 4 / 5%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Nordsjællands Efterskole - Selvevaluering
2021 09/09

Nordsjællands Efterskole, Selvevaluering, 21/22
Nordsjællands Efterskole, Aggebovej 34
Lavet via SmartEvaluering

Side 4 of 7



Kategori: Hvordan oplever du det kristne fællesskab på NE?

Hvordan oplever du det kristne fællesskab på NE?
1      Det er jeg ikke så glad for 3 / 4%

2      Det er okay 39 / 48%

3      Jet er meget glad for 39 / 48%

Kategori: Er der noget som du har på hjerte omkring NE som kristen efterskole, så har du mulighed for at skrive det her?

Er der noget som du har på hjerte omkring NE som
kristen efterskole, så har du mulighed for at skrive det her?
Jeg er vildt glad for alle de dage vi har lovsang om aften lige inden vi skal i seng.

Jeg er ikke troende, så jeg vil gerne undvære alt slags kristendom. Tak

nej

Måske bliver bibelen taget for bogstavelig. Muligvis er bibelen ikke sand i sig selv men ordene der står skrevet
mellem linjerne.

Nogle er lidt konservative.

Vær åben for dem der har ikke kristne holdninger

Det er vildt rart at det er en kristen efterskole. Jeg synes det gør efterskole til et ekstra trygt sted.

Snakke mere til dem der ikke tror

Kategori: I hvor høj grad oplever du, at NE's værdier også praktiseres? (Respekt, omsorg, ansvarlighed, fællesskab)

I hvor høj grad oplever du, at NE's værdier også
praktiseres? (Respekt, omsorg, ansvarlighed, fællesskab)

1      I meget høj grad 24 / 30%

2      I høj grad 46 / 58%
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3      I nogen grad 10 / 13%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: I hvor høj grad oplever du, at være mødt med respekt?

I hvor høj grad oplever du, at være mødt med respekt?
1      I meget høj grad 25 / 31%

2      I høj grad 43 / 54%

3      I nogen grad 12 / 15%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: I hvor høj grad oplever du, at være mødt med omsorg?

I hvor høj grad oplever du, at være mødt med omsorg?
1      I meget høj grad 26 / 33%

2      I høj grad 44 / 55%

3      I nogen grad 10 / 13%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: I hvor høj grad oplever du, at skolens regler er til gavn for fællesskabet?
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I hvor høj grad oplever du, at skolens regler er til gavn for
fællesskabet?

1      I meget høj grad 17 / 21%

2      I høj grad 37 / 46%

3      I nogen grad 23 / 29%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      I meget ringe grad 1 / 1%
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